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Tisztelt Elnökség, 

A Magyar Curling Szövetség stratégiai célja a sportág népszerűsítése, amely nem 

nélkülözheti az egyetemi korú sportolók, az egyetemi hallgatók megismertetését a 

sportággal, a hallgatói szegmens bevonását sem a sportágba. Ez a stratégia összhangban van 

a Magyar Egyetemi és Főiskolai Sportszövetség (MEFS) azon céljaival, amely kiemelt 

feladatának tekinti, hogy az egyetemeken a sporthoz kapcsolódva valódi értékközösségek 

jöjjenek létre, amelyek segítik a szociális és generációs problémák leküzdését, továbbá a 

magyar értelmiség, a leendő vezetői, intellektuális réteg életmódot, életminőséget javító 

ereje fejlődjön a következő években. Ehhez nagyban hozzájárulhat sportágépítő 

tevékenységével a Magyar Curling Szövetség is a szervezetein keresztül.  

Korábban megfogalmaztuk azon sportszakmai célunkat, hogy a curlinget népszerűsítsük a 

hallgatók körében, illetve a jövőben sportágunk is bekerülhessen abba a sportági körbe, 

amelyek a MEFS versenyrendszerében hivatalos Magyar Egyetemi Főiskolai Országos 

Bajnokság (MEFOB) rendezhetnek. Ez azért is fontos, mert a sportágban jelenleg is aktív 

egyetemi és főiskolai hallgatók számára számos elismerési lehetőséget jelenthet, illetve 

motiválhatja a sportági részvételt a hallgatói, vagy az egyetemi felvételi előtt álló fiatalok 

körében is. A fenti célok érdekében az év során többször is egyeztettünk a MEFS-sel, akik a 

kezdeményezésünket támogató hozzáállásukról biztosították. 

2023-ban az alábbiakat tettük az egyetemi curling meghonosítása, fejlesztése érdekében: 

 2023.02.20. – Előadás a Széchenyi Egyetem sport és rekreáció szervező BSc szakos 

hallgatói részére a téli sportokról, azon belül is kiemelt témaként a curlingről. 

 A 2023. tavaszi curling instuktori képzésre 4 főt abból 2 fő aktív egyetemi hallgatót 

iskoláztunk be. 

 2023.03.08. - I. Széchenyi Egyetemi curling kupa megszervezése, az egyetem hallgatói 

csapataira részére. 

 2023.szeptemberétől a curling heti 1 órában, de bekerült a Széchenyi Egyetem 

hallgatói részére biztosított szervezett sportolási lehetőségek, heti testnevelés célú 

foglalkozások közé Győrben. 



 2023.11.30. – II. Egyetemi Curling Kupa, országos egyetemi curling kupa 

megszervezése 3 egyetem (SZE, MTSE, Óbudai Egyetem) hallgatói csapataival, illetve 

végzős középiskolai csapatokkal kiegészítve Győrben. 

 2024. évi országos egyetemi curling kupa előkészítése. 

Javaslatok, további teendők 2024. évben az egyetemi curling fejlesztése tárgyában: 

 Aktivitások folytatása. 

 2024. április 11.  – II. országos egyetemi curling kupa szervezése Győrben. 

 Kerüljenek összegyűjtésre az egyetemek olyan hallgatói eseményei (Pl. Győrben SZE 

napok – 2024. szeptember, vagy a TF-napok..) ahol - akár a floor curling 

bemutatásával is, de – népszerűsíthetjük a sportágat. 

 Azon tagszervezeteket, ahol az MCSZ-nél versenyzői regisztrációval rendelkező 

felsőoktatási hallgató sportolók vannak, célzottan keressük meg, hogy működjenek 

együtt, vegyenek részt a kupán, kupákon, 

 Egyetemek ösztönzése (ahol van jégpálya és/vagy szakosztály) megkeresése, 

ösztönzése. 
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